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stecimento, na p Dizendo que a base dou- r i t

tradinha" pregou um susto Principal: Horário: 15 30
; Públicas entregará à Secre- dela

ao Paraná. Essa näria da diretriz geral da do
tenemente empos- Matos, disse a seu sucessor fixado pelo protocolo, o sr. tariado. As 16,10. o presi-

Depois do susto, uma goleada no alvi-negro, conseguindo Renda de Cr$ 5.600,00 horas. : taria de Saude Pública, no re
assará a te

acha administrativa que em- n

eira última o que "governar é resisitt' às Ivo Arzna den entrada no dente Erondi Silverio deu
manter empate até os 30 mi- Juiz: D R. Campos. Juiz: do DA da F.P F inicio do més de janeiro do empresa, que p menhanter preenderá à frente da frefei- I

ovo prefeito municipal, SE injunçöes politicas, aos pre- gabinete da presidência da inicio ao trabalho, nomean-
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umprindocama penúlti nutos finals da contenda' PROGRAMA PARA HOJE:

Portões abertos Est pr próximo ano, as obras aco -
racterísticas æRio

Grand tura de Curitiba se firma em
grmAdrzua,ú iboos aplausos d varicadores, aos rnajoradores Câmara Municipal, onde fg¡ do uma comissäo de verea-

quando não teve mais fôrças visto que o estád 5 9 pletas do IIotel-Estanel
di principios cristãos, que re- t

os e uniadores , recebido por vereadores e dores para introduzir no ple-
eial do corrente ano, para se defender. sofreu uma Em Campo Comprido: queno para acomodar o nú-

, dro-Climatica Santa Clara, do Sul,
S pa a

tupd gem a democracia brasilei- Pe n

poder, o ex- its 15,55 horas de 5.a feira, autoridades, inclusive o go- nário as autoridades e con-
praçaara geulpn cdam
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parde eräesportista est senrdao constr oni Quoe

se refere dao abasteci-
os após r àæmeaSda o chefCeo eE -

nacional e Bloco Esportico lio, em apenas 15 minutos o encontre n.o 1 do final do pugyg. mento do Esta .
!) vereadores Carlos Alberto

Campo Comprido. No final do encontro venceu Em nossa cidade campeonato Os meus Votos Com o propósito de entre- g Estiveram em visita de Moro, Aristides Ataide e Ma-
para que tudo termine na gar aquële Hotel-Estância, cortesia ao governador Ney ria Clara Tesserolli, por de-

Internacional x Fauktico mais perfetta harmonia dentro do menor prazo de Braga o Senador eleito pelo Com um dever de gratidäo ao novo de C.L
signação da Mesa, a tarefa

N 0 I TE DE " ' pa a uma firma hotelei- Estado de Alagoas, Arnon de venho através dêste jornal, trazer
. argo, quista de votós, como também, pela pregacão de idea- de introduzir o prefeito elei-

A L A o "classico" que foi trans- surgira esta tarde o cam-
ecializada, o sr. Ayrton Melo e sr. Arthur Santos, di- do agradecimento, pela m

o meu mais profun- lismo e honestidade de propósitos. to ao pienário, o que foi fei-
ferido em virtude das chu- peäo da atual temporada9 ra espdo

dos Santos, Secretá- retor do Banco do Braali. com que fui distinguido
oaneira acolhedora e amiga, Fiz minha campanha, deixando de lados quisilhas to sob aplausos da multidão.

Antonio Cicarino Pereira to. Salientando os efeitos vas, ficou transferido para ou vamos partir para a me- Ricar
Saúde, já determinou Debateram problemas nacio- toral no seio da famíli

pr ocasiäo a campanha elei- partidárias, que só impedem o desenvolvimento. Tra-
Campo Largo viveu noite maravilhosos da 7a. arte, hoje. Portanto. hoje é o dia lhor de 3 pontos? Depois rioD

v são Médico Hospitalar. nais e estaduais com o pri- nossa cidade abriram
aaScampolargasense. Os lares de balhei,visando o povo em geral e nunca protegendo s A UD A g A o
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engalanada, em 3 do corren quando a seleçäo dos filmes do clássioc contaremos a
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rece eram com grupos. Auxiliei as prefeituras de C.Largo e Balsa ..Após o compromisso de a titulo de transmitir parte
te, com a inauguração do e feita com critério moral

o corrëncia pública do Estavam acompanhados contrava em cada cidadão um
incentpieregrmançao, en- Nova, sem me preocupar com o apôic político dos re- posse e assinatura do res- da experiência que adquiriu

magestoso CINE JOIA. A0 Procedeu, em seguida, à bên- A n tratando de águas da presidente da CODEP , tímulo, para a grande dis uta. O 1

ovo es- feridos prefeitos, fui feliz, porque indiretamente esta- pectivo termo, o novo pre- na Prefeitura - proclamou
ato inaugural, comparece- cão de tódas as dependën- NHO VOIRO pf690S 90100$ E eats

cujas proprieda- sr Afonso de camargo . i tratado por todos, ficarà
indelevearin o com e va ajudando o povo. Minha consciência está tran- feito foi Saudado pelo Legis- Que "governar é resistir âs

ram as autoridades mun.fel' elas do Estabelecimento, se_ me gr quila, porque acima dos mteresses imediatos, traba- lativo da cidade através do injunções politicas, aos pre-

país, representantes das di- guindo-se, depois, a visita- PARA SUAS COMPRAS DE NATAL E ANO 666 "Läg cQnhecidSS N dde-

o Visando elevar o nível .

sa,111eu coração qmueDe seeni dmu Kla, a maior reconipen- Ihei pelo bem comum. No setor de águas, energÌa, es- Vereador Lells Correia. Agra- vaticadores, aos majoradores
Versas indústrias comércio, cäo dos presentes a majesto- NOVO PREFIRAM ° "

ter âmbito nacional. de preparagäo técnica do ' Afastado das lides políticas, dedicando-me somen-
colas, etc., fiz o que estava em meu alcance, e muito decendo, o sr. Ivo Arzua cle- e aos caluniadores". Fêz a
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Aoammil e duzentos eleitoreds emC Largo qhee su. geral de ac na PpreLeu a, mais si dicativonosoc s

Luiz Lopes Munhoz, enalte- nada ficando a desejar, pela visão encarregada da mes- Treinamento, que propleiará
tid

a na ocasiäo nenhum vínculo com eleitores do Paraná, que confiaram em minha vessoa, cristãos, que regem a demo- Quatro anos.

cendo o empreendimento en- gi t , ma, para fazer com que o aos servidores da pasta a o par o, a não ser uma simpatia, pelas maneiras cor- o meu muito obrigado. Aos membros do diretorio do cracia brasileira". Com a palavra, o sr. Ivo

corajado de Arlindo Che-
maneira gen com que o¯ PREÇOS QUE SAO VERDADEIROS propósito da secretaria em aquisicäo de conhecimentos retas e de alto espírito público com que eram enfren- P.D.C., o meu reconhecimento pelaatencão amiga e

Arzum renden homenagem ao

min, Ambrósic Gionedis e

dos foram tratados. epois- PRESENTES. arrendar o Hotel-Estância pertinentes ao exerciclo das tados os problemas comuns, bem como, admiração cativante que me dispensaram em tódas as horas. Fi-
NA PREFEITURA seu antecessor. Leu, fina-

José Andreassa, que acabant
numa noite inesqueci 1 aos VISITEM seja conhecida por tôdas as funções que exercem. aos membros do diretorio local, todos êles homens de nalmente a todos que colaboraram comigo o meu Em seguida, o novo pre- lizande, para conhecimento

de proporefonar a cidade,
nos os coraçä
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"°" TEO I D 0 S UR 0 A grandes organizações hote¯
A iniciativa, considerada

bem e de honra. agradecimento, aproveitando para reafirmar ao povo feito, acompanhado de ve- de todos os que superlota-

uma excelente casa de di-
p o signi o a-

leiras do país ; da.s mais oportunas, pois tm-
Sem recursos financeiros, sem apôio de grupos de Campo Largo, a minha mensagem de fé e esperan- readores e de grande públi- vam a entrada do Paço da

versão popular Em nome
contecimento, com a casa ONDE HA SEMPRE O MELHOR Os editais que estão sendo : plicará na melhoria e no

poderosos, sem máquinas eleitorais, tendo sòmente ça nos destinos do Brasil, lembrando que se cada ei- co, dirigiu-se ä sede da Mu- Liberdade, o que considera

dos proprietários, fez um
superlotada, foi exibido o fil- publicados na imprensa pa-

'
maior rendimento dos servi-

3omo armas .os bons costumes, que recebi dos meus dadão cumprir realmente com o seu dever, o caminho nicipalidade, onde se reali- as diretrizes de ação à frente
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sim, em traços gerais, foi es-

Û Û $ÎÛ RÑÛ· · · centros do país, especificam concorrëncia pública relatt-
Je participarem da vida pública, para oferecerem um mente, o general Ibeté de nistração que pretende em-

sa noitada de festa para a POUCo do muito, que a Pátria espera e merece ter de Airton Ferreira do Amaral. Matos, felicitando o Titorio- preender
Ifosa obra, desde o autor do nossa gente, que se orgulha ' Ï as várias exigências aos que va à construçäo de um pa- Jada cidadão. Sabia muito bem que a luta era árdua,
projeto, o capacitado enge- do grande melhoramento Û Û $16 $Ê $ , , desejem arrendar o Hotel¯ vilhão, anexo ao prédio da :heia de espinhos e sacrifícios, talvez além de minhas
nheiro conterrâneo. Dr. Li- que teve a cidade. , p. Estância. Entre elas pode~ SVOP, onde funcionará a 'òrças, pensei em desistir, mas no sofrimento do povo
neu Borges Portela, atè os Neste comentário, em que 6 € lilaSCUlll10 . . mos destacar: necessidade Escola de Treinamento. Co- la inércia de seus representantes, na miséria que vëna
mais humildes operários,

se destaca um empreendi-
de manutenção de serviços mo as obras serão iniciadas omando conta dos lares mais desfavorecidos, ros fal-

que, incanskvelmente, em mento notável, de três moços
, médicos especializados; ins- ainda neste mês, já no pró- sos e demagogos que se aproveitam da boa indole de

pouco tempo, empreende-
d it lizado E de PUPP I M A O A Z I N talRÇÃD e aparelhamento do ximo ano a Escola estará em losso povo para se beneficiarem, é que encontrei fór-

ram tão arrojado trabalho
e espir o rea r, e o' Hotel - Estancia; absoluta funcionamento, proporcio- as, encontrei lenetivo, para lutar não só pela con- FUNDADOR: AIRTON FERREIRA DO AMARAL
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rta. BANDEIRA DO BRASIL A SEM ANA EM NOT ICl A -

se prestou a eXecutar a obra. dotou a cidade de um cine- Û IRaXIMO €m €IOg3DCIR maSCUlma ciou com o Ministro Celso mento do Serviço de Srânsi- Odila Portugal Castagnoli
Herdou de seu pai, meritó- ma pelo qual tanto aspirava Furtado, acertando as ne- to, eng. Dario Lopes dos san- Cobriu o semblante do herói tombado, en- * ANIMAIS SOLTOS - Temos observado que diària- tituinte. O mesmo não se conformando com a decisão, para
ria capacidade profissional, a população. Transferindo-o, tos, baixou edital, dando co- zugou a lágrima amargurada de uma patria, re- mente, dezenas de cavalos e vacas fazem seus "passeios" se vingar, foi para a imprensa da capital deAbafar sua fra-

sendo êles, os Ke11ner, res-, a mais tarde, para os irmãos checimento que a partir do dimiu o vencido agonisante, desafrontou o povo, pela cidade, devorando tudo que encontram pela freilte, prin- gorosa derrota.. Para provar o que de.fato sconteceu, vai

ponsáveis por inúmeras o- Dr Juca Puppi e Antõnio dia 7 qualquer veículo pode- eternizando uma raça . cipalmente as nossas praças públicas, causando enormes abaixo na íntegra o trêcho da parte final da ats. de julga-

bras de vulto, que têm con. Puppi, durante longos anos, , rá, por antecedência, ser Côres simbólicas e eternas, que concretizam prejuizos à nossa municipalidade. A semana que findou, na mento de Antonio Quirino:

tribuido para a grandeza de ésse conceituado cinema vem . submetido à vistoria, inde- a eterna beleza para os cihes, a ternura para o Praça Getúlio Vargas, uma dezena de vacas deu para a "Durante a votação o Dr. Mario Jorge, advogado do réu,

Campo Largo. O ilustre off_ servindo a população, com a
TELEV I SOR pendente do pagamento de CeraCäo, Prefeitura, despesas muito altas, bem assim como na praça comportou-se muito mal, tudo fazendo para quebrar o ritmo

efal representante do Sr Ihaneza de trato com que MODÊLO - SUPER-114 taxas junto à secção com- "VERDE"! M Esperanca divina, como divi- principal, devastaram com o jardim (que é o nosso cartão dos trabalhos eo sigilo do voto, só não o conseguindo, gra-

Governador do Estado eo seus proprietários sempre petente do DST, à Rua Ba- nos anseios da alma que vibra, palpita e atinge de vistta). Portando Snrs. proprietários dëSSEs animals, co- gas à interferência enérgica da Presidêncîa, assim mesmo,

sr.Prefeito Municipal, foram sóuberam dispensar a nossa rão do Rio Branco, antiga os páramos sublimes da fé serena e do ideal su- laborem com a Prefeitura Municipal eo embelezamento da logrou que o sétimo quesito fôsse posto à votação por três

co¤Vidados pelos proprietá- gente Estaçäo de Bondes, afim de blimel l! eidade, mantendo-os fechados. Segundo informes que ob- Vézes consecutivas, e, em tödas elas a decisão dos jurados 101

rios ser facilitado o licenciamen- "AMARELO"!!! Etigie de um tesouro es- tive, as multas vão ser elevadas, para animais encontrades destavorável ao réu, fato êste que muito irritou o nobre e es-
Inaugupara coartDar a fitra

trad io
ade braços o , o to para o próximo exerefeto. plendoroso que jamais foi sonho ou fantasia, mas a "passear" pela cidade. forçado causidico, e com a resposta dada pelos jurados ao

o

'
é a dádiva suprema do Artífice supremo e Infi- AMPLIAÇAA DA LINHA TELEFONICA - A Asso- sétimo quesito, já referido, oM M. Juiz Presidente decla-

representante 40 Gover- eo moderno Cine Jóla, con- ; nito!!! ciacão Comercial e Industrial desta cidade, por intermédio rou prejudicados o oitavo eo nono quesitos, sendo que pelo
nador, congratulando-se com tinuaräa em seu afã, cum- . "AZUL"! Recorte suavíssimo do firmamento, do Sr. Presidente esteve em contacto com os Diretores da referido advogado foi requerido que fósse submetido à vota-
os empresários, pela grande prindo um programa de al- : com a limpidez das alvoradas, como almeja tri- Associação comercial do Paraná, solicitando aos poderes ção o nono quesito, o Oue foi indeferido pelo M.M. Juiz

realização a favor da cidade. tas finalidades, para o de- - -- unfal, para o ingresso dos anjos, no Céu!!! competentes e Diretores da C.T.N. que seja ampliada a Presidente. Finda a votação, lavrado lido e assinado o tes-
O governador do município, leite espiritual da laboriosa "BRANCO"!!! Emblema dos lirios alvini- nossa rêde, tomando-se em conta o crescente progresso do pectivo tèrmo, foi lavrada a sentença, finda a qual, o MAL
Sr. Emigdlo Pianaro, em população campoleguense. tentes, das rosas puríssimas, que se erguem ma- nosso municipio. Na verdade, necessitamos de novas ex- Juiz a leu, em voz alta, na presença do rèn e das partes, apos

breves palavras, faÎou em A cidade comporta já, dois jestosas, nos jardins reais, ou se inclinam, humil- tensöes de linhas e novos telefones. Coin a palavra "MIS- a sessão voltar a funcionar públicamente e antes do seu en-
nome dos munícipes, jubi- estabelecimentos do gënero, des, nos altares ou nas campas!!! TER". cerramento."
10so pela grata efeméride, e isto nos orgulha sobrema- "ESTR2LAS"l!! Luzes fosforecentes, clarões * NOVO ESTABELECIMENTO --- Foi inaugurado do- Finalizando, "Excla." Advogado Dr. Mario Jorge, um

que marca mais um impulso neira, pois é prova evidente em fim, círios inapagáveis, a velarem, sempre, a mingo passado, na rua do Centenário, esquina da D.Pedro : aparte, se me permite: Não é bajulação, não é ser "pucha"
para o progresso do muni- de evoluçäo e de progresso ntronização dos mensageiros do Senhor, no rei- I II, um novo estabelecimento, denominado: BA,R - PETIS- e nem tampouco vangloriar-se. Absolutamente. O Sr. Sa-

cipio que dirige. O Revmo, para uma comuna fadada a no da eternidade. CARIA E CONFEITARIA RAINHA, cuja especialidade é : bla que a Comarca de Campo Largo, ostenta há muitos anos

Conego Alberto Rogacheski, projet.ar-se admiravelmente "LETRAS"! Vocábulos! CaracterÌsticos dOS apresentar a sua freguesia, diversas espécies de salgadinhos : o galardão de possuir o mais consciente corpo de jurados do

com bandosas palavras cris- no cenário paranista e bra- ditames soberanos das consciências, dos alt05 feitos na.hora - mate gelado - aperitivos os mais diver- : Paraná? Sabia que todos os componentes, são homens que

tas, ressalta o acontecimen- sileiro- príncÏpiOs humanos, dos designios da Providên- sos - bolos - tortas - carne de onça, etc. etc., sendo os : não se vendem, de fibra e consciência limpa? Sabla que o

Cia- idealizadores os Snrs. Eduardo Vinheski (Botuca) M.B. e : pensamento de todos é um só? Sabia que aqueles sete (Bor-

VQCB SENTE-SE "CRUZEIRO DO SUL"I Pálio da esperança Carlos Netzel (Padeiro). Os meus parabéns pela iniciativa : teados) para defenderem a sociedade, não se intimidam?

O
CANSADO E EXGOTADO?

dme vaer, redençäo do mundo, paz das almas, pIO- ev os de onstianete pro e os eem reLpre ores de bons Pola beem Dr Marioclorge meu pa enlar go

TRABALHO É FATIGANTE' "Bandeira de minha Pátria"!!! Acolhe, en- ,* JURI & ADVOGADO DE DEFESA - RESPOSTA - em defesa da comuna campolarguense. . Respeitamos pata

ENTAQ FAÇA COMO MUITOS volve, em tuas dobras, o último alento dos que, I Por ocasião do último Júri, ocorrido dia 6 do corrente.p.p., ser respeitados. .Quando erramos, também, gostamos de sgr

agora, na contemplação do teu manto, desfral- em que foi levado pela segunda vez ao banco dos réus An- criticados. Um abraço, JORGINHO, Até o próximo JürL

Use Geleia Real VIGORVIT A dado aos ventos, juram te querer. sempre e sem- tónio Quirino, por crime de homicidio na pessoa de Darci Com mais HOMBRIDADE e CARATER. h

Um grande concentrado de vitaminas pre. se a imagem perfeita da Pátria, feliz ou Leal e não Carlos Fortunato) como foi noticiado nesta mi- * CAMARA MUNICIPAL -- Ata da Sessão do

VIGORVITA é um suplemento alimentar, sofredora, ilesa ou ultrajada- - - nheamco
á a
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PONTO mon TaWirax36 säASILl!! Farrapo santo que todos já estão ao par da deciääo do Conselho de Senten- mim - Romão Chibior - Attilio Castagnolli - 307-
A venda: FARMACIA S. JOSË - N.°

5 ou PONTO que tremula no tòpo de âma cruz, no cemitério ça. Mas torna-se necessário levar ao Êonhecimen do nosso nardo A. Guerchewski e Romeu Ivo Cavalli. Estag-
Estrada do Cerne kl. 39 -- Apiario Filadelfia de Pistóia, falando baixinho, aos amados que a público, como também de todos os componentes do corpo de do ausente o Presidente Titular, assumiu a presidgfeita para voc lorificaram, no desvanecer da vida. .. Jurados do Municipio, das injúrias. e demagogia do Advoga- cia o 1.o secretário que declara aberta £Seshão e con-

Pendão de luz e de esperança, enchei de luz do do Rèu, Dr. Mário Jorge. 2ste "patricio" advogado de ções de Secretário "AD-HOC". Procedida a leitura da

C I E
' ENNEk de esperança, o mundo onde pairas altiva e so- portar de andou pela imprensa da capital a destamer, vida o Sr. Efrem Burcoski, para desempenhar as fun-

N .I 0 | A 4 branceira. Une os corações, irmanizando-os, pa* .criticar, cÃuniar e mentir vergonhosamente sâbre o que de ções de Secretário "AD-HOC". Procedida h a da

HOJE : ra a tua grandeza fato ocorreu no dia do Juri. Não lembrou-se de dizer que ata anterior, que submetida a ple da

UM RETRA2'O DO PRINCIPE PHILLIP Revolucionário no seu esquema, o 5 chom
Farfalha em todos os íntimos, para qÿe to- trouãe a sua "escolinha" de academicos (3) e mais a sua fi- sem observação. O expediente con u Pa-

Ort
PER-114, com telo de 23 polegados Praça General Qsório, 389 REWNDE I dos, num desejo de paz e de concórdia, clamem, Ihinha com uma máquina de fotografia para "flashes" que recer da Comissão de F.J e L., or-
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